MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
3ALLINTA PAOAMATOPA 111.3502.1/333.3502.1 .3 HIVAL

WWW.RIVALALUTO.COM
i roa i OBbEM ; i ™n
Mt . MOAENb & punveka 0 gBaraTens ¢ TANKAM 5 mppeoaa
BAIC Bj40 2023- 2.0 E AKMNN MonHLIA

]

KpoHLuTe#H 2 KpoHLwTenH 1
Bont M8x30

Waiba 8
Bont M8x30 [°)
Wanba 8 \‘ Bont M8x30 KpoHLuTeitH 3
e Waiba 8

y/

bont M8x30
LLanba 8

o

3KpaH

WMHCTpYKUKMsA No ycTaHoOBKe: Cocrtae n3pgenus:

1. CHATL WTATHYH aLLUUTY. ‘
2. BrpyTwTh wiraTHeIR kpenex Ha 2-3 obopota B Toukax (A). HaumeHosarme

MomMeHT 2aTsXKK

3. NpukpenuTs k kKy3o0By KPoHWTERH 1 B Touxkax (B) ¢ NOMOWBIO WTATHOID KPENexKa, KPoHwWTenH 2 Baont M8x30 4 wr, 24 Hm
B Touke (B) c nomowe witatHoro kpenexa, kpoHwTedd 3 8 Touke (M) ¢ NoMoW IO WTATHOIO KpoHwTeRH 1 1 wr
Kpenexa. 3ataHyTb pedbboBLie coemuMHEHUS. KpoHwreiin 2 1 wr.
4. YeTaHoBMTL 3aWUTY: 38HI0I0 YaCTh 38BECTU OTKPLITLIMU NAIAMK HE BRPYYEHHEIA WTATHLIA KpoHwreitt 3
4 wr.
B TodKax (A). Dupan 1w,

5. 3aTAHYTL Bee peabBoBLIe COBAMHEHUA ¢ HeoBXDOUMEIM YCUNHen. MicnonLaoeaHne
NHEBMOMHCTPYMEHTA 3anNpPeweHs.

E
R S B

]
I
1
I
I
1
i
I
|
]
i
kperién (A), NepeaHion YacTe NPUKPYTHTE Bortamu MBx30 ¢ wainGamu 8 k kpoHwTefnam 1,2,3 WWai6a 8 :
1
I
]
I
1
i
]
i
]
i
]
1
1
'
I
1

MpouseognTenk Brnpaee BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHudeckas noagepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedon: 8-800-555-60-43




